

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE ORĂȘENEASCĂ  
NR. 5, DRĂGĂNEȘTI-OLT, JUDEȚUL OLT**



**pentru alegerea membrilor din România în Parlamentul European  
și pentru alegerea autorităților administrației publice locale  
din anul 2024**

Sala de Consiliu a Primăriei orașului Drăgănești-Olt,  
str. Nicolae Titulescu, nr. 150, Județul Olt,  
telefon mobil : 0786476344; Telefon fix/fax 0249465113,  
e-mail : [ot.drăgănestiolt@bec.ro](mailto:ot.drăgănestiolt@bec.ro)

Nr. 229 / 06.06.2024

**CONVOCATOR**

**DIN DATA DE 06.06.2024**

**CĂTRE MEMBRII BIROULUI ELECTORAL DE  
CIRCUMSCRIPȚIE ORĂȘENEASCĂ NR. 5 DRĂGĂNEȘTI-OLT**

Sunteți convocați la data de 07.06.2024, ora 16:30, la sediul Biroului Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt, pentru a participa la ședința pentru punerea în discuție a:

- înlocuirii doamnei Bou Alexandru-Marian-Florin propus de ALAR în biroul electoral al Biroul electoral al Secției de Votare nr. 97 cu domnul Monea Florin.
- înlocuirea doamnei Julea Mariana-Floriana propusă de partidul AUR în Biroul electoral al Secției de Votare nr. 94 cu doamna Puținelu Simona. Motivul înlocuirii este de natură personală;
- înlocuirea doamnei Constantinescu Ana-Maria propusă de partidul AUR în Biroul electoral al Secției de Votare nr. 95 cu domnul Durigo Nicu. Motivul înlocuirii este de natură personală;

Rugăm toți reprezentanții nominalizați de partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale care au membrii în Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt, să fie prezenți la data și ora stabilită. Reprezentanții partidelor AUR și ALAR vor asigura dovada motivelor personale în vederea discutării înlocuirii membrilor menționați mai sus.

De asemenea, toți candidații declarați admiși de către BECO nr. 5, pentru a participa la alegerile locale la nivel de oraș Drăgănești-Olt pot participa la această extragere.

**Biroul Electoral de Circumscripție Orășenească nr. 5 Drăgănești-Olt**

**PREȘEDINTE.**

**Jud. MĂCEȘEANU CONSTANTIN CRISTINEL**